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Gyalogképek – nem csak gyalogosoknak
Rendhagyó kiállítással kezdte a 
2007 év második felét a sashalmi 
Maconkai Orosz László Galéria. 
Méghozzá több szempontból is 
rendhagyó kiállítással. Egyrészt 
azért, mert a Batsányi utcai galé-
riában „Gyalogképek” címen be-
mutatott körülbelül 50 fotográfia
készítője ezúttal egy olyan sajtó-
fotós volt, aki az év nagy részében 
ugyanebben a teremben mások 
kiállításainak megnyitóján szokott 
a helyi média számára fényképe-
ket készíteni. Széman Richárd fo-
tográfus (képünk bal oldalán) az 
utóbbi években már újságíróként 
is jeleskedik, így rá nem csak mint 
kiállítóra, hanem mint kollégára is 
kíváncsiak voltunk. 

De rendhagyó volt a kiállítás 
abból a szempontból is, hogy a 
fényképek ezúttal minden fotóki-
állításon megszokott trükköt nél-
külöztek, pusztán arról szóltak, 
ami bennünket körbevesz, ám, 
amiket mi, hétköznapi emberek 
hajlamosak vagyunk nem ész-
revenni. Nem úgy a fotóművész, 
akinél mindig van – mert lennie 
kell – egy fényképezőgép, és aki 

képes bármikor megörökíteni a 
legapróbb részleteket is. Egy ar-
cot, egy fát, egy házfalat, egy 
cselekvést, életeket, sorsokat és 
történeteket, színesben és feke-
te-fehérben. Nos, ilyesmi képek 
voltak a kollégánk által készített 
„Gyalogképek” is, amelyek egy-
ben egy művész – mert szerintünk 
Széman Richárdot igenis megilleti 
ez a titulus – munkásságának az 
összefoglalását is jelentették. A 
Szabó-házaspár által létrehozott 

Maconkai Orosz László Galériá-
ban augusztus 10-22 között azok 
a képek voltak kiállítva, amelyeket 
az alkotó 1975 – 2000 között ké-
szített. S bár a legfiatalabb képek
készítése óta is már több mint hét 
esztendő eltelt, a fotókon látha-
tó arcok, emberek és épületek a 
jelenkor nézőinek is tudtak újat 
mondani. Ha mást nem, annyit 
mindenképpen, hogy az élet tele 
van szépséggel, amit nem árt né-
ha nekünk is észrevenni. (T)

Szent Domonkos Általános Iskola Zuglóban
Az iskolabezárások és ösz-

szevonások korszakát éljük. Van 
azonban kivétel, hisz 2007. szep-
tember elején a Szent Domonkos 
Általános Iskola megnyithatja 
kapuit Zuglóban. Példaértékű, 
hogy június végén a képviselők 
egységesen, felelősen, az érté-
keket szem előtt tartva döntöttek 
a keresztény szellemiségű neve-
lés-oktatás biztosításáról, az eh-
hez szükséges épület ingyenes 
használatba adásáról, és a mű-
ködés lehetőségéről. A képvise-
lőtestület ezzel a gyermekeknek 
jövőt, a szülőknek reményt, a pe-
dagógusoknak munkájuk kitelje-
sedéséhez lehetőséget adott. 

A szerzetesrendi vezetésű 
új egyházi iskola az Egressy út 
178/G. szám alatt kezdi meg 
tevékenységét, fenntartója a 
Szent Domonkos Rend Magyar 

Tartományfőnöksége. A Szent 
Domonkos Általános Iskola sze-
mélyiségközpontú, 8 osztályos 
képzést biztosít. Az osztályok 
közepes létszámúak, a neve-
lést-oktatást segíti a napközi, a 
tanulószoba, a több ezer kötetes 
könyvtár, zeneiskolai hangszeres 
és szolfézs oktatás, és a számí-
tástechnikai szakterem.  Októ-
bertől áprilisig a testnevelés óra 
keretében síoktatás történik az 
iskola területén működő sípályán, 
felszerelés-használattal együtt 
ingyenesen. A közeli Paskál für-
dőben úszásoktatás, számtalan 
sportolási lehetőség, nyári tábor, 
kerékpáros túra, a kisebbeknek 
biztonságos játszótér kínál hasz-
nos időtöltést. 

Az angol nyelvoktatás mellett 
fokozatosan bevezetésre kerül a 
lengyel nyelv oktatása, mivel a 

Pázmány Péter Katolikus Egye-
tem Lengyel Tanszéke és a Len-
gyel Kisebbségi Önkormányzat 
ezt kiemelten támogatja.

Pedagógiai hitvallásukként a 
keresztény értékekre való neve-
lést, az egyházi kultúra megis-
mertetését, az erkölcsi nevelést, 
a hagyományok tiszteletét és 
megőrzését, a zenei és idegen 
nyelvi kultúra fejlesztését fogal-
mazták meg.

Az iskola iránti érdeklődés 
növekszik. A Szent Domonkos 
Általános Iskola vezetősége hét-
köznap 8-16 óra között valameny-
nyi évfolyamra, felekezeti hova-
tartozástól függetlenül várja az 
érdeklődő szülőket, a beiratko-
zó tanulókat.  Érdeklődni lehet a 
468-2762 telefonszámon.

Szent Domonkos Rend  
Magyar Tartományfőnöksége

Viharos Szent István-nap
Bár gyülekeztek a viharfelhők augusztus 20-án, délután 5 órakor 

a Szent István napi megemlékezés XVI. kerületi helyszínén, az égiek 
mégis megkegyelmeztek az ünneplésre egybegyűlteknek. A Polgár-
mesteri Hivatal előtti parkban álló Szent István szobor volt a méltó 
„díszlet” az ünnepen, amely a Himnusz elének-
lése után alkalomhoz illő műsorral színesített 
ökomenikus kenyérszenteléssel zárult – több-
éves hagyomány szerint. A műsorban felléptek: 
Tóth János operaénekes (felvételünkön a Bordalt 
énekli a Bánk bánból), Tárkányi Botond versmon-
dó, Vikol Kálmán és Bennő Katalin népzenészek. 
A Térzenét az ünnepség előtt és után az Etyeki 
Fúvószenekar szolgáltatta.

Kovács Péter polgármester ünnepi köszöntőjé-
ben párhuzamba állította Szent István tetteit jelen 

helyzetünkkel: vannak idők, amikor nagy 
változtatásokra van szükség. Mintegy ezer 
évvel ezelőtt a I. István király jól döntött, és 
megmaradhattunk a Kárpát-medencében. 
Összefogás és felemelkedés, vagy széthú-
zás és hanyatlás... Magyarságtudatra buz-
dító szavait Szent István egy törvényével 
zárta: Erős béke, egyetértés legyen öregek 
és fiatalok között! Az ökumenikus kenyér-
szenteléshez a „főszereplő” lovas szekéren 

érkezett dobpergés és kürtkísérettel, s díszes-magyaros ruhába öltö-
zött lány adta át a nemzeti színű szalaggal átkötött kenyeret a polgár-
mesternek. A kenyérszentelést Blatznitzky János evangélikus lelkész, 
Kertész Péter református lelkész, és Nagy Zoltán plébános végezte. 
Kertész Péter beszélt magáról a kenyérről: A kenyérillat azt jelenti, van 
élet, van jövő. A kenyérből 
manapság van bőven, vá-
logatni is lehet közülük. És 
nem kell órákat sorban áll-
ni, nem kell jegyet venni... A 
kenyér nagy öröm, ha van, 
és fájdalom, ha nincs. Az 
tudja, aki megdolgozik ér-
te. Tanítsuk meg gyerekein-
ket is a kenyér becsületére, 
hogy ne láthassunk többé zsemlével focizó gyermekeket. Nagyszü-
leink tudták, mi az érték: megcsókolták a kenyeret, mielőtt megszeg-
ték. Nagy Zoltán plébános a test tápláléka mellett a lélek táplálékáról 

beszélt: ilyen lelki kenyér a biblia, 
az imádság. Hogy a jelképeknél 
maradjunk: az ünnepség végén 
mindenki vehetett egy falatot a 
szentelt kenyérből. És ekkor kez-
dett csepegni az eső...

A nagy előkészületeket igénylő 
ünnepi programok ezennel véget 
is értek, miután a jó kis felhősza-

kadás bekergette a közönséget a Polgármesteri Hivatal előterébe, 
folyosóira. Itt várták ki azt a jó másfél órát, mire aztán haza tudtak 
menni. A helyi programot elmosta az időjárás, akárcsak tavaly, de leg-
alább tragédiák nem történtek.


